

## ZAPISNIK\*

sa Osme - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 24. juna 2021. godine

Sjednica je počela u 12 sati i 50 minuta.

Sjednici je predsjedavao Aleksa Bečić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima u vezi sa određenom temom i obavijestio da je dnevni red sjednice:

### PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA U VEZI SA ODREĐENOM TEMOM

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Momo Koprivica, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša nacija:

„Crnogorska javnost je svjedok napada na vjerske objekte, počev od septembarskog nasrtaja na džamiju u Pljevljima, pa do najnovijeg napada na Cetinjski manastir i sveštenike u njemu. Da li su ove akcije dirigovane iz centara kojima je cilj da Crnu Goru drže kao duboko podijeljeno i polarizovano društvo ili se radi i o drugim motivima usmjerenim na podriivanje bezbjednosti i stabilnosti u Crnoj Gori?“

Dr Zdravko Krivokapić, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Momo Koprivica, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Momo Koprivica je iznio stav na odgovor predsjednika Vlade.

2. Ivan Brajović, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore:

„Da li imate plan za prevazilaženje ove do sada nezabilježene političke situacije u kojoj se nalazi Crna Gora? Vlada na čijem ste čelu je izgubila povjerenje većine poslanika u Skupštini Crne Gore, a Skupština je izgubila kvorum za održavanje plenarne sjednice. Koje poteze planirate da povučete u cilju saniranja trenutnog stanja?“

Dr Zdravko Krivokapić, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Ivan Brajović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Ivan Brajović je iznio stav na odgovor predsjednika Vlade.

3. Dr Srđan Pavićević, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Crno na bijelo:

„Želio bih da čujem, kako Vi tumačite u kontekstu najnovijih političkih događaja, odnos srpskih zvaničnika prema Vladi, Vama i zvaničnoj politici Crne

---

\* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu



Gore i njenim protagonistima? Da li će najnovija događanja imati i kakve reperkusije na zajednički život u regionu i kvalitet susjedskih odnosa između Srbije i Crne Gore? Da li će se stavovi zvaničnog Beograda odraziti na turizam, trgovinu, ekonomiju, saradnju u domenu kulture i slično?“

Dr Zdravko Krivokapić, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao dr Srđan Pavićević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik dr Srđan Pavićević je iznio stav na odgovor predsjednika Vlade.

4. Amer Smailović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjačke stranke:

„Šta Vlada namjerava da uradi u narednom periodu kako bi zaustavila porast broja nezaposlenih?“

Dr Zdravko Krivokapić, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Amer Smailović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Amer Smailović je iznio stav na odgovor predsjednika Vlade.

5. Mr Raško Konjević, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Albanske koalicije „Jednoglasno“:

„Kako ocjenjujete rad Vlade u proteklih 200 dana i da li smatrate da Vi imate nepodijeljenu podršku Skupštine za nastavak rada Vlade, u skladu sa ustavnim ovlašćenjima?“

Dr Zdravko Krivokapić, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Raško Konjević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik mr Raško Konjević je iznio stav na odgovor predsjednika Vlade.

\* \* \*

Sjednica je prekinuta u 15 sati, a nastavljena u 16 sati.

Prešlo se na dio sjednice posvećen poslaničkim pitanjima u vezi sa određenom temom.

Predsjednik Skupštine podsjetio je da su saglasno članu 193a Poslovnika Skupštine predsjednici poslaničkih klubova parlamentarne opozicije koji učestvuju u radu Skupštine, dostavili predlog sa precizno navedenom temom „Diplomatsko – konzularna mreža“, o kojoj postavljaju pitanja ministru vanjskih poslova Đorđu Raduloviću, kao nadležnom ministru. Saglasno članu 193b Poslovnika Skupštine pravo na postavljanje pitanja nadležnom ministru povodom određene teme ima predsjednik, odnosno ovlašćeni predstavnik kluba.



Đorđu Raduloviću, ministru vanjskih poslova poslanička pitanja na temu „Diplomatsko – konzularna mreža“ postavili su poslanici:

1. Tamara Vujović, ovlašćena predstavica Kluba poslanika Demokrate – Demos – Mir je naša nacija.

Đorđe Radulović, ministar vanjskih poslova, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala Tamara Vujović, a ministar vanjskih poslova je odgovorio na komentar. Poslanica Tamara Vujović se izjasnila povodom odgovora ministra vanjskih poslova.

2. Mr Raško Konjević, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Albanske koalicije „Jednoglasno“.

Đorđe Radulović, ministar vanjskih poslova, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Raško Konjević, a ministar vanjskih poslova je odgovorio na komentar. Poslanik mr Raško Konjević se izjasnio povodom odgovora ministra vanjskih poslova.

3. Mr Božena Jelušić, ovlašćena predstavica Kluba poslanika Crno na bijelo.

Đorđe Radulović, ministar vanjskih poslova, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala mr Božena Jelušić, a ministar vanjskih poslova je odgovorio na komentar. Poslanica mr Božena Jelušić se izjasnila povodom odgovora ministra vanjskih poslova.

4. Mr Boris Mugoša, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore.

Đorđe Radulović, ministar vanjskih poslova, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Boris Mugoša, a ministar vanjskih poslova je odgovorio na komentar. Poslanik mr Boris Mugoša se izjasnio povodom odgovora ministra vanjskih poslova.

Predsjednik Skupštine je obavijestio da je Osma – posebna sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini završena.

\* \* \*

Sjednica je završena u 17 sati i 45 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/21-8/7

Podgorica, 24. jun 2021. godina

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Karić



PREDSJEDNIK

Aleksa Bečić

